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Буданов відповів, чи розглядає РФ ядерний
удар по Україні
Марта Гичко 10:33, 15.05.26 2 хв. 201

Підпишіться на нас в Google

Росія технічно здатна завдати ядерного удару "будь-якої миті", однак Україна
не фіксує ознак підготовки до такого сценарію, каже Буданов.

Буданов оцінив ймовірність ядерного удару по Україні / Колаж УНІАН, фото ua.depositphotos.com,
скриншот

Росія має технічну можливість завдати ядерного удару по Україні "у будь-який момент",

однак наразі Київ не бачить ознак підготовки Кремля до такого сценарію. Про це заявив

очільник Офісу президента, ексголова Головного управління розвідки Кирило Буданов в

інтервʼю The Times.
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ВІДЕО ДНЯ

Мирні переговори

Російський ядерний арсенал залишається реальною загрозою для світу, хоча паніка

навколо можливого удару, за словами Буданова, часто є перебільшеною.

"Росія абсолютно має можливість завдати ядерного удару в будь-який момент і на будь-

якій відстані. Її ядерний потенціал дозволяє їй виконати таке завдання. Але це, перш за

все, питання політичної волі", – сказав очільник ОП.

Водночас він підкреслив, що українська розвідка наразі не фіксує підготовчих дій Росії до

застосування ядерної зброї.

"Я не бачив жодних ознак підготовки до ядерного удару. Якби вони були, я б знав", –

заявив Буданов.

Також він заявив, що вірить у результативність мирного процесу та можливість

завершення війни шляхом переговорів. За його словами, багаторічна робота з російськими

структурами дає йому розуміння "червоних ліній" Кремля та методів ведення перемовин.

"Ми мали з ними справу багато років, тому повірте, я знаю, як з ними розмовляти", –

сказав він.

Буданов зазначив, що Україна вже перетворюється не лише на отримувача західної

допомоги, а й на експортера військових технологій та досвіду, особливо у сфері

безпілотників.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Ядерна зброя РФ - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

За його словами, західні союзники стикаються з проблемою виснаження запасів дорогих

ракет ППО, які використовуються для знищення дешевих дронів.

Буданов вважає, що майбутні війни дедалі більше вестимуться за допомогою автономних

"розумних" безпілотників, і Україна вже має відповідні прототипи.

Нагадаємо, нещодавно диктатор Володимир Путін повідомив і про начебто успішне

випробування підводного апарату "Посейдон". Це аналог "Бурєвєстніка", але для

субмарин. Втім, недоліки залишаються ті самі - надмірна ціна і відсутність реального

сценарію, в якому від цієї зброї буде користь.

РФ за добу запустила по Україні 1560 дронів і 56 ракет: Зеленський відреагував на

атаку

Ексміністру Омеляну оголосили підозру за ухилення від військової служби

Стало відомо, чим РФ знищила багатоповерхівку в Києві, - Зеленський

війна в Україні ядерна зброя РФ Кирило Буданов
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру .

Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ .

Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Ваш хіт з 90-х за датою народження

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята .

Магнітні бурі

Сад-город . Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .
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